

с.2.

ЗА ДЕНЬ

х х
х

Самая последняя литературная новость.

А.П.Чехов уезжает в Испанию.

Перед этим он ездил на Сахалин, - и в результате получился рассказ в 150 строк.

Теперь мы имеем право рассчитывать, что, вернувшись из Испании, г.чехов подарит нас рассказом, тоже не меньше 150 строк.

Совершивши кругосветное плавание, он может написать в 300 и даже в 350 строк.

Г.Чехов более путешественник, чем писатель.

Это полная противоположность г.Немировичу-Данченко.

Тот, даже не ездивши в Испанию, написал об ней 150 000 строк.

А если бы он съездил!!!

Если бы он съездил в Испанию, он описал бы даже Огненную Землю.